
В Богучанском районе завершено расследование уголовного дела об убийстве 44-летнего жителя Минусинска

Следственными органами Следственного комитета по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ.

Следствием установлено, что в ночь с 25 на 26 декабря 2019 года 44-летний житель г. Минусинска, работавший вахтовым методом на производственной базе ООО «ВторметРесурс», расположенной в поселке Октябрьский, совместно с 42-летним жителем г. Минусинска находились в доме, где распивали спиртные напитки. Между ними произошел конфликт, в результате которого 42-летний мужчина взял в руки нож и нанес удар своему обидчику в область шеи, от которого мужчина скончался на месте происшествия. После чего злоумышленник закопал тело в куче бытового мусора, а затем скрылся с места происшествия.

Когда житель Минусинска не вернулся домой с вахты, его родственники в январе текущего года обратились в правоохранительные органы с заявлением о его безвестном исчезновении. В ходе проверочных мероприятий следователем был проведен осмотр места происшествия, где мужчины распивали спиртное, были вскрыты дощатые полы, на поверхности которых с внутренней стороны были обнаружены следы бурого цвета, похожего на кровь. После этого, была назначена и проведена генетическая экспертизы, которая подтвердила, что это кровь потерпевшего. В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий удалось выйти на личность подозреваемого, 11 февраля 2020 года подозреваемый был задержан сотрудниками полиции в Минусинске. Под тяжестью собранных доказательств обвиняемый полностью признал вину.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Марта 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1451987>